

新聞稿

立即發佈: 2020 年 4 月 21 日

聯絡人: Ralph Borrmann - 415.760.0285

Air District 舉行地球日五十週年慶

標誌 50 年來空氣品質和環境的進步

SAN FRANCISCO-隨著當地居民和世界各地民衆本周慶祝地球日黃金紀念週年的同時,灣區Air District也在慶祝空氣品質改善50週年。

地球日創立於 1970 年,作爲一個關於環境問題的教育日。現在成爲了一個旨在提高公眾污染意識的全球慶祝活動。2020 年地球日的主題是「氣候行動」。幾十年來,Air District 一直致力於製定全面的規則和策略,以改善和保護空氣品質和氣候。

「自 50 年前地球日創立以來,儘管灣區交通和人口顯著增長,但空氣品質卻得到了引入注目的改善,」Air District 執行官 Jack Broadbent 表示。「值得注意的是,未來還要面臨更多挑戰。由於過去 50 年取得的進展受到氣候變化和聯邦一級排放標準回落的威脅,我們所有人都必須致力於採取必要措施,使之產生持久的影響。」

為慶祝地球日, Air District 將分享過去 50 年中取得的空氣品質和氣候方面的重大成就。居民可以查看 Air District 的 Facebook 和 Twitter 推送,以獲取免費的「地球日」視訊會議背景圖片、影片並觀看展示灣區數十年來空氣污染的照片,以及突顯公共健康和空氣品質改善的簡述。

Bay Area Air Quality Management District (灣區空氣品質管理局) 是一個地區機構,負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡 Air District: <u>Twitter</u>、<u>Facebook</u> 和 <u>YouTube</u>。

###

Air District Communications Office 375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105 Air District 主頁 | 新聞稿